



## INSTALATÉR Z TUCHLOVIC

ČR 2016

<b>Variabilní symbol:</b>	F1630015
<b>Premiéra:</b>	6. 10. 2016
<b>Monopol:</b>	FALCON a. s. do 5.10. 2018
<b>Formáty:</b>	85 minut, DCP4K, 24 fps, 25 fps, 5.1, ProResHD, 5 j y
<b>Verze:</b>	2D české znění, anglické podtitulky
<b>Přístupnost filmu:</b>	do 12 let nevhodné
<b>Přístupnost trailerů:</b>	do 12 let nevhodné
<b>Žánr:</b>	smutná komedie
<b>Producent:</b>	VorelFilm
<b>Koproducent:</b>	Česká televize
<b>Scénář:</b>	Tomáš Vorel
<b>Scénář vznikl za podpory</b>	<b>FILMOVÉ NADACE</b>
<b>Režie:</b>	Tomáš Vorel
<b>Kamera:</b>	Tomáš Vorel
<b>Masky:</b>	Veronika Rhies
<b>Kostýmy:</b>	Iva Rašková
<b>Výprava:</b>	Roman Chochola
<b>Hudba:</b>	David Hlaváč, Barbora Poláková, Jan P. Muchow
<b>Střih:</b>	Tomáš Vorel, Tereza Žbáňková
<b>Zvuk:</b>	Jakub Jurásek

**Hrají:**

Jakub Kohák, Eva Holubová, Petra Špalková, Filip Blažek, Petr Čtvrtníček, Jan Budař, Bára Poláková, Tomáš Matonoň, Petra Nesvačilová, Vendula Svobodová, Lucie Polišínská

**OBSAH**

Čtyřicetiletý Luboš Cafourek je svérázný instalatér z vesnice Tuchlovice u Prahy. Je zručný a poctivý, se vším si poradí, žádné práce se nikdy nezalekne. Nemá auto, za zákazníky jezdí na kole, nebo autobusem, nebo se nechá vozit. Mobil nepoužívá, telefonáty za něj vyřizuje jeho matka, která mu také vaří, nakupuje, pere, dělá účetnictví a řídí chod celé domácnosti.

Luboš má vždy na všechno nečekanou a vtipnou odpověď, ale praktický a společenský život mu uniká mezi prsty. Za práci si nedokáže říct pořádné peníze, kamarádům opravuje zadarmo a to, co vydělá, hned utratí za jídlo pro toulavé kočky, nebo prosází. Luboš všechno nepříjemné odsouvá na „později“, nebo na „uvidíme“. Všechny jeho pokusy o kontakt se ženami končí fiaskem, mamka se marně snaží, aby syn konečně získal partnerku...

*„Celý příběh je napsán podle skutečných postav, točil se na skutečných místech. Cítím mrazivý soucit s naším instalatérem Lubošem Cafourkem. Poctivý, šikovný řemeslník, který si nedokáže říci ani o lásku, ani o peníze. Všem všechno spraví, ale svůj život spravovat nedokáže...“* dodává autor scénáře, režisér a kameraman Tomáš Vorel.

**Tomáš Vorel** patří k nejvýraznějším autorským a režisérským osobnostem českého filmu posledních třiceti let. Jeho filmům je společné základní téma, které Vorel zpracovává do barvitých příběhů a tím, je hlavní hrdina, který se vymyká běžnému životnímu standardu i představě většiny společnosti, jak žít. Takový je i hlavní hrdina filmu Instalatér z Tuchlovic - Luboš - věčný životní smolař, člověk s velkým srdcem, ale špatným odhadem. Každý z nás touží po lásce, i když si to možná neuvědomuje, a tak je i Lubošův příběh o hledání lásky, zázemí a touze k někomu patřit. A také o naději, že se to jednou podaří. Tomáš Vorel má dlouhodobě stabilní divácké zázemí, které přineslo vysoké návštěvnosti jeho filmům Gympl (465 tisíc diváků), Cesta z města (280 tisíc diváků), Vejška (160 tisíc diváků).

**Jakub Kohák** byl doposud obsazován do menších rolí především komického charakteru. V první hlavní roli dostává příležitost zahrát vrstevnatější postavu, jakéhosi smutného vesnického klauna, který se nechtěně dostává o řady překérných situací.

**Eva Holubová** v roli jeho matky se po řadě vysloveně komediálních rolí vrací k postavě lidové hrdinky, která zvládá nelehké životní situace díky schopnosti dívat se na věci s humorem a optimismem. Eva Holubová patří ke kmenovým herečkám Tomáše Vorla a zahrála si ve všech jeho divácky úspěšných filmech - Cesta z města, Skřítek, Gympl. Jakub Kohák se uplatňuje jako herec, moderátor, bavič, zároveň je však zručným reklamním hercem a režisérem. V současné době patří k mediálně nejznámějším osobnostem. Herecké duo Holubová/Kohák doplní ve filmu Instalatér z Tuchlovic řada dalších známých herců - Petr Čtvrtníček, Jan Budař, Filip Blažek, Petra Špalková, Bára Poláková...

<https://www.falcon.cz/film/instalater-z-tuchlovic>

link na KLIP:

[https://youtu.be/nA\\_17mrRahU](https://youtu.be/nA_17mrRahU)

linky na ukázky z filmu:

<https://youtu.be/JKprMRv8R-I>

<https://youtu.be/SsXRCyZeEbe>

<https://youtu.be/5v3NFvHGkCQ>

<https://youtu.be/laOKsWqrmOM>

<https://youtu.be/2NtClK-CEfk>

<https://youtu.be/6-CKUOUSOkA>

<https://youtu.be/NcZFEi06FvI>

<https://youtu.be/ubdrwKlInmw>

link na trailer:

<https://youtu.be/6Wo3F0HCMzw>